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DAUNAT BOURGOGNE
DAUNAT BOURGOGNE : DROIT SYNDICAL BAFOUE 

TAIS TOI - BOSSE  ET NE TE PLAINT  PAS !

SOIS DOCILE ET MAL PAYEE SINON TU SERAS VIREE ! ! !
Selon M RODOT « notre patron »,  le seul fait de s’appeler SUD et d’en être la représentante syndicale est une insulte et SUD doit être éliminé de l’usine !

Comment s’y prend t’il ? 

Déjà il profite de l’absence pour cause de maladie de Tehani et dit ou fait dire a tout le personnel que nous ne sommes pas représentatif, ce qui est faux, TEHANI a été régulièrement désignée « Représentant de section syndicale » selon les termes de la loi du 20 août 2008 et cette nomination n’a pas été contestée, ensuite il tente de monter le personnel contre  les représentantes de SUD aidé malheureusement par certaines personnes qui se disent syndicalistes, après ils salissent systématiquement TEHANI , SYLVIE D,TINA dans les réunions et remettent en cause leurs fonctions même d’élus syndicaux, alors qu’elles ne font que leur boulot syndical comme il doit être fait !

SUD EST DONC LE SYNDICAT A ABATTRE PARCE QU’IL SE BAT, PARCE, QU’IL DENONCE DES CHOSES ET POUR L’ABATTRE ON COMMENCE PAR DIRE  QU’IL N’EXISTE PAS CHEZ DAUNAT ! (A toutes celles et ceux qui en douteraient nous tenons à leur disposition nos statuts dûment déposés et enregistré en mairie de SEVREY)

ENSUITE ON REFUSE D’ORGANISER LES ELECTIONS A LA DATE PREVUE ET ON S’ASSOIT SUR UN ACCORD SIGNE PAR LES REPRESENTANTS DU PERSONNEL  

Depuis 6 mois notre patron refuse d’organiser les élections professionnelles malgré nos nombreux courriers dont celui de l’Inspection du travail et les protestations des élus DP/CE  SUD (Nous avons tous ces courriers à votre disposition)

Depuis la grève des 12 et 13 mai 2010, dont nous rappelons que nos revendications sont toujours valables , notre « cher » patron n’arrête pas de menacer de sanctions diverses et variées les élus DP/CE SUD et plus particulièrement notre représentante de section syndicale Tehani sur des motifs erronés ou fabriqués avec l’appui de représentants ou représentantes syndicales d’autres organisations.

POURQUOI ET PAR QUI LE PANNEAU SYNDICAL SUD A ETE DEMONTE SANS EXPLICATIONS PAR QUI QUE CE SOIT  ?

C’est bien la tête de Tehani, mais aussi celles de ses camarades ou de tout autre salariés –es  qui s’afficherait « SUD » que M. RODOT veut se payer, si possible au prix fort  !

Que leur reproche t’on, alors ? Le droit de faire leur boulot syndical, celui de revendiquer des hausses de salaires et des meilleures conditions de travail,  celui de faire grève, celui de se former légalement ?

Depuis  cette grève, les réunions de CE ne sont plus des réunions pour les salariés –es mais uniquement orientées contre SUD et ses élues !
Devant « cette fin de non recevoir » de notre patron, SUD a engagé une procédure en référé devant le Tribunal d’Instance de CHALON pour délit d’entrave à l’organisation des élections.

Oui les élus SUD ont besoin de se former pour pouvoir défendre les salariés-es de DAUNAT ! 

Oui ces formations sont financées par le budget de fonctionnement du CE  du moment qu’elles soient faites par un organisme agrée par la direction du travail, ce qui est le cas !

C’est sûr on ne pourra malheureusement pas en dire autant de « certains –es syndicalistes » qui n’ont jamais eu la moindre heure de formation syndicale.  Peut être ces « camarades » n’en ont pas besoin vu que leur action est … nulle ! Savent t’ils seulement ce qu’est un syndicat ? Permettez nous d’en douter sérieusement !

Et bien, pour nous, notre patron conteste ce fait , légal et autorisé par le code du travail et vérifiable , sur le budget de fonctionnement du CE et veut que SUD rembourse ! Et si nous refusons nous attaquer en justice !

Tiens donc ? Serait ce alors une riposte à son assignation devant le TI de Chalon pour délit d’entrave ?

Le meilleur cadeau que l’on pourrait vous faire M RODOT serait de vous offrir justement une formation de ce type afin que vous puissiez mieux connaître les droits de vos salariés-es !

Notre patron plus vierge qu’ EVE  ou a t’il déjà croqué la pomme ?

Comment notre « cher patron » peut il justifier de faire un chèque sans l’avis du CE  et de sa trésorière qui comme par hasard s’appelait  Tehani et sans autorisation pour le signer , ni de celle ci, ni de la banque lors du départ d’une salariée pour lui faire un cadeau de remerciement ?

Qui sont les complices et les larbins chez DAUNAT ?

Pourquoi alors les usines de DAUNAT BRETAGNE et DAUNAT PICARDIE se sont t’elles mise en grève contre l’accord NAO sur les salaires signés uniquement par CFDT, CGT et FO DAUNAT BOURGOGNE, accord remettant gravement en cause le peu d’acquis que nous avions  alors que rien ne les obligeait à le faire !

CA COMMENCE A FAIRE BEAUCOUP : ALORS CA SUFFIT ! ! !

AGISSONS TOUS ENSEMBLE POUR FAIRE RESPECTER NOS DROITS !
OBTENIR DE MEILLEURS SALAIRES ET DE MEILLEURES CONDITIONS DE TRAVAIL !

SUD N’A PAS PEUR DES MENACES SURTOUT QUAND ELLES SONT INFONDEES !
SUD VOUS APPELLE A VENIR NOMBREUX –SES LORS DE L’AUDIENCE EN REFERE AU TRIBUNAL D’INSTANCE DE CHALON LE 14 JUIN A 14H00 POUR EXIGER QUE LA DEMOCRATIE SOIT ENFIN RESPECTEE CHEZ DAUNAT !

Fait à Sevrey le 30 mai 2011

