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Tours le 16 mai 2011
Monsieur Laisné

Directeur de l’ARS 

Centre

Monsieur le Directeur Général, 

C’est avec stupeur que nous avons appris la diminution drastique des subventions  attribuées par l’ARS  pour 2011 au Mouvement Français pour le Planning Familial 37 (30 000 euros à ce jour pour  2011 contre plus de 119 000 euros en 2010, 153500 euros en 2009). Cette association travaille depuis plusieurs dizaines d’années pour faire reconnaître les droits des femmes à la maîtrise de leur fécondité (contraception, avortement) et lutte pour l'élimination de la violence sexiste. 
Le MFPF accueille les femmes victimes de violence, réalise de nombreuses actions de formation auprès des divers professionnels du monde de l'éducation, du monde social, médical et de la police, pour faire face aux violences contre les femmes (inceste, viol, agressions sexuelles, mariages forcés, violences dans le couple, harcèlement sexuel). Il lutte contre les mutilations sexuelles en solidarité avec les femmes africaines. Il défend le principe d'une éducation sexualisée en participant, dans les écoles primaires, à la campagne de prévention des agressions sexuelles contre les enfants.
En Indre et Loire le MFPF organise des entretiens individuels, en couples ou en groupe, anime des groupes dans les établissements scolaires, dans les institutions. Il travaille à la prévention des violences dans les institutions.et au suivi de femmes en difficulté de prévention. Il mène des actions dans les discothèques, piscines, cafés dans le cadre de la prévention SIDA. Il anime des groupes de parole de femmes victimes de violences sexuelles et conjugales et participe à la formation de conseil conjugal et familial.
Nous sommes atterrés par votre décision qui, si elle se maintient, va remettre en cause la survie même de cette association indispensable pour la vie des femmes en Indre et Loire, l’éducation et la Santé de tous.
Le Syndicat SUD Santé Sociaux vous demande de réévaluer la situation et de redonner les moyens financiers indispensables au fonctionnement duMFPF37.

Dans l’attente, recevez monsieur le Directeur Général, nos meilleures salutations.

Pour le syndicat SUD Santé Sociaux

La secrétaire

Marie-Dominique Pageard
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